

Subscripție PRTG XL1(inclusiv mentenanța 12 luni)

I.D.: 81505139

Data publicarii	02.05.23	Coduri CPV	48210000-3
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	63.025,00 RON - 63.025,00 RON
-------------------	-------------------------------

Descriere: Având în vedere faptul că Autoritatea Navala Romana dispune de o infrastructura complexa (numeroase echipamente IT: servere, switch-uri, echipamente cctv, ups-uri, routere, etc care sunt monitorizate atat in reseaua ANR, RORIS, AIS, VTS,MSW, DANRISS.), Biroul IT propune achiziționarea licenței aferente sistemului PRTG de monitorizare. PRTG (Paessler Router Traffic Grapher) Network Monitor este o soluție de monitorizare a rețelei fără a se baza pe agenți. PRTG poate monitoriza si clasifica diverse stări ale sistemelor incluzând dar nefiind limitat la: lățime de banda folosita sau uptime si poate colecta statistici de la o varietate de gazde, cum ar fi: switchuri, routere, servere sau alte dispozitive sau aplicații. Obiectivul general la care va contribui achiziția este siguranța navigației. Principalele beneficii ale noii licențieri software sunt: • Monitorizarea performanței echipamentelor de rețea în timp real. • Notificări în cazul în care se detectează probleme. • Rapoarte de performanță și utilizare a bandei largi. • Monitorizarea disponibilității serviciilor și aplicațiilor. • Suport pentru o varietate de protocoale și dispozitive de rețea. • Scalabilitate și posibilitatea de a monitoriza mii de dispozitive

Descrierea produselor solicitate: Soluția propusă trebuie să monitorizeze performanța echipamentelor de rețea în timp real, oferind informații precum utilizarea bandei largi, utilizarea CPU și memoria, etc. Soluția trebuie să ofere interfețe de administrare pentru administratori atât grafic (GUI) cât și linie de comandă (CLI). Soluția propusă trebuie să trimită notificări în cazul în care se detectează probleme : PRTG poate trimite notificări în cazul în care se detectează probleme sau devieri de la parametrii normali. Soluția propusa trebuia sa permită suport pentru protocoale multiple: PRTG poate monitoriza o varietate de protocoale de rețea, cum ar fi SNMP, WMI, HTTP, etc. Soluția propusa trebuie sa ofere scalabilitate: PRTG poate monitoriza mii de dispozitive de rețea și poate fi adaptat la nevoile unei game largi de medii de rețea. Soluția propusa trebuie sa acopere monitorizarea a aproximativ 10.000 indicatori din rețea. Soluția propusă trebuie să includă 12 luni de suport.
